

持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动
深入学习“千万工程”经验 推进乡村全面振兴

惠安走马埭700亩早稻迎来丰收季

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员汤丽凡 卢鹏 文/图)立秋的风吹来了丰收的气息,在位于惠安县的国家现代农业产业园走马埭示范片区,700亩早稻进入收割期,风吹稻浪,“丰”景如画。

随着早稻成熟,田间地头里一幅幅动人的“粮”辰美景正在徐徐展开。在走马埭,连片的稻田铺成金色海洋,饱满的稻穗随着微风连连点头,千重浪里晃出阵阵稻香。

三台收割机成为稻田里的主角,机器轰鸣驶过,饱满的稻穗被卷入机身,切割、脱粒、碎秆,整套操作一气呵成。短短数分钟内,一亩稻田就收割完成,粒粒稻谷尽收囊中。

据介绍,走马埭示范片区粮食播种面积约700亩,由惠安文旅集团招商引进盛丰农业进行种植、收割。目前,第一季种植的早稻已经成熟,收割任务将在一周时间内完成。



▲金灿灿的稻田“丰”景如画

►收割机高效作业

八卦沟综合整治提升工程(市政管线部分)有序推进

预计2026年年底完工



新门大池挡墙及景观绿化工程施工现场

早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员许培吟 张秋彤 文/图)当前,位于古城片区的八卦沟综合整治提升工程(市政管线部分)正在有序推进。据泉州水务集团介绍,新门大池挡墙及景观绿化工程,甲第巷分洪箱涵、污水提升泵站等多个子项目同步施工,为打造“水清、岸绿、河畅、景美”的古城生态新景观夯实基础。

在新门大池挡墙及景观绿化工程施工现场,挖掘机挥舞着钢铁臂膀,时而掘起大块土方,时而轻巧平整地基。“整治前,这里缺乏系统性维护保养,场地内杂草丛生、生态环境

较差。”项目经理李阳灿介绍,目前工程正在进行挡墙砌筑和景观绿化施工,后续还将对多个水闸实施改造,提升水资源管理效率和防洪能力。

作为八卦沟综合整治提升工程(市政管线部分)的子项目,新门大池挡墙及景观绿化工程于去年10月启动施工,施工方持续加大人力、物力投入,全力推进工程建设进度,目前已取得阶段性进展。其中,一级条石挡墙完成地基处理、毛石混凝土基础施工及主体砌筑,二级条石挡墙地基处理完毕。“除新门大池挡墙及景观绿化工程外,甲第巷分洪

箱涵、污水提升泵站等子项目也正在同步施工推进。”李阳灿表示,接下去,他们将继续严把工程安全关、质量关、效率关,力争早日让这一惠民工程落地见效。

据悉,八卦沟综合整治提升工程(市政管线部分)起点接城西路、终点接小商品街,全长约为2.6公里,整治提升内容涉及三水两电管线改造、防洪排涝等。项目预计于明年年底完工,届时古城片区基础设施将进一步完善,区域防洪能力有效提升,为市民创造更安全宜居的城市环境。

宗元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA

绘画:洪志雄

卫生整洁 垃圾分类 天海共蓝 城湾净美

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 财经商报 / 泉州网 / 泉州通